
EXECUTIE LUCRARI in cadrul proiectului intitulat EXTINDERE RETEA DE CANALIZARE MENAJERA IN ORASUL TEIUS, JUDETUL ALBA

I.D.: 102788892

Data publicarii	16.09.24	Coduri CPV	45232400-6
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prin realizarea acestui proiect, UAT Orasul Teius doreste sa ofere locuitorilor sai conditii de calitate privind utilizarea infrastructurii de baza a comunitatii. Prin investitia propusa, se are in vedere imbunatatirea situatiei sociale si economice a locuitorilor din orasul Teius, in concordanta cu Programul de dezvoltare a infrastructurii in spatiul urban instituit prin programele de finantare nerambursabila. Sistemul de alimentare cu apă centralizat, precum și a surselor individuale cauzează formarea unor debite însemnate de ape uzate, încărcate cu substanțe organice, care daca sunt deversate liber în mediul natural, fara existenta unui sistem centralizat de colectare, transport și epurare a acestor ape, genereaza impurificarea apelor de suprafață și subterane, a solului, subsolului cu noxe specifice acestor ape. Necesitatea acestor lucrări este recomandata pentru asigurarea unor condiții minime de trai pentru populația localitilor, în contextul alinierii tarii la standardele Uniunii Europene si crearea unor conditii propice investitiilor, astfel avantajând dezvoltarea localității. Toate lucrarile propuse au următoarele aspecte favorabile: > posibilitatea de racordare la un sistem de canalizare centralizat al gospodariilor; > colectarea apelor uzate menajere și dirijarea lor către rețeaua existenta; > evacuare in rețeaua existena; > evacuarea apelor uzate menajere conduce la protecția resurselor de apă de suprafață și subterane și a ecosistemelor acvatice are ca obiect ameliorarea și menținerea calității naturale a acestora în scopul evitării unor efecte negative asupra mediului și sănătății umane, în contextul realizării unei dezvoltări durabile. Aceasta achizitie face parte din proiectul intitulat <EXTINDERE RETEA DE CANALIZARE MENAJERA IN ORASUL TEIUS, JUDETUL ALBA>, contractul de finantare cu Ministerul Dezvoltarii, Lucrarilor Publice si Administratiei - MDLPA nefiind semnat inca, fondurile necesare vor fi disponibilizate in cadrul Planului National de Redresare si Rezilienta. Se va respecta solutia tehnica prezentata in proiectul tehnic nr. 61/2022.
